

#### **4 савинца уже выбрали электронную трудовую книжку**

Завершилась первая отчетная кампания работодателей по представлению в Пенсионный фонд РФ сведений о трудовой деятельности россиян за январь 2020 года для формирования электронных трудовых книжек\*.

«В Савинском районе 50 страхователей представили сведения о трудовой деятельности 178 своих работников. Заявление о выборе бумажной или электронной трудовой книжки работодателям уже подали 46 сотрудников, из них 4 человека выбрали второй вариант», – подвела первые итоги отчетной кампании главный специалист отдела персонифицированного учета Оксана Егорова.

Напомним, что работодатели представляли сведения о трудовой деятельности своих работников в ПФР только в том случае, если в организации происходили такие кадровые мероприятия:

- прием на работу;
- перевод работника на другую должность;
- увольнение;
- изменение названия организации;
- подача заявления работником о выборе формы трудовой книжки.

Со своей стороны, Пенсионный фонд предоставил работодателям бесплатные программы по формированию отчетности.

По всем вопросам, касающимся электронных трудовых книжек, можно обращаться по телефону: (49356) 9-12-43.

*\*Переход на электронные трудовые книжки предусмотрен федеральными законами № 436 и № 439 от 16.12.2019 года.*

**УПФР в г. Шуе (межрайонное)  
19.02.20**